

ТАБЛИЦА ПОПРАВОК, ЗАМЕЧАНИЙ И ПРЕДЛОЖЕНИЙ
к проекту закона Пермского края
"Об образовании нового муниципального образования Усольское городское поселение"
(второе чтение)

№ п/п	№ ст.	Текст поправки, замечаний и предложения	Автор поправки	Решение
1.	Ст.1	В части 1 слово «образовать» заменить словом «образуется».	Губернатор Пермского края	Принять
2.	Ст.1	В части 4 слова «имеет статус городского поселения и наименование - Усольское городское поселение» исключить.	Губернатор Пермского края	Принять
3.	Новая статья 2	<p>После статьи 1 проект закона дополнить новой статьей следующего содержания:</p> <p>«Статья 2. Наименование, статус и административный центр нового муниципального образования</p> <p>Новое муниципальное образование имеет статус городского поселения и наименование - Усольское городское поселение (далее - новое муниципальное образование).</p> <p>Административным центром нового муниципального образования является город Усолье.».</p> <p>Статью 2 проекта закона соответственно считать статьей 3 проекта закона.</p>	Губернатор Пермского края	Принять
4.	По всему тексту проекта закона	Слова «вновь образованное Усольское городское поселение» в соответствующем падеже заменить словами « новое муниципальное образование » в соответствующем падеже.	Губернатор Пермского края	Принять

5.	Ст.2	<p>Изложить в следующей редакции:</p> <p>«Статья 2. Границы нового муниципального образования и населенные пункты, входящие в состав территории нового муниципального образования</p> <p>Границы нового муниципального образования на день вступления настоящего Закона в силу совпадают с границами и охватывают территории объединившихся Усольского городского поселения, Пыскорского сельского поселения и сельского поселения Березовка на Каме (приложение 1 к настоящему Закону).</p> <p>В состав территории нового муниципального образования входят населенные пункты, входившие в состав территорий объединившихся Усольского городского поселения, Пыскорского сельского поселения и сельского поселения Березовка на Каме (приложение 2 к настоящему Закону).».</p>	Губернатор Пермского края	Рассмотреть на очередном заседании комитета
6.	Ст.2	<p>Изложить в следующей редакции:</p> <p>«Статья 2. Границы нового муниципального образования и населенные пункты, входящие в состав территории нового муниципального образования</p> <p>Границы нового муниципального образования на день вступления настоящего Закона в силу совпадают с границами и охватывают территории объединившихся Усольского городского поселения, Пыскорского сельского поселения, сельского поселения Березовка на Каме (приложение 1 к настоящему Закону).</p> <p>В состав территории нового муниципального образования входят населенные пункты, входившие в состав</p>	Из заключения ГПУ	Рассмотреть на очередном заседании комитета

		<p>территорий объединившихся Усольского городского поселения, Пыскорского сельского поселения, сельского поселения Березовка на Каме (приложение 2 к настоящему Закону).».</p> <p>Проект закона следует дополнить соответствующими приложениями 1 и 2, содержащими картографическое описание границ Усольского городского поселения и перечень населенных пунктов, входящих в состав территории Усольского городского поселения.</p>		
7.	Ст.3	<p>В части 5 слова «Пермского края, а также муниципальными правовыми актами вновь образованного Усольского городского поселения, договорами и соглашениями» заменить словами «законодательством Пермского края, а в части, не урегулированной ими, подлежат урегулированию договорами и соглашениями».</p>	Губернатор Пермского края	Отклонить
8.	По всему тексту проекта закона	<p>Слова «Дума Усольского городского поселения» заменить словом «Дума».</p>	Губернатор Пермского края	Принять
9.	Ст.5	<p>В части 1 слова «не менее, чем через шесть месяцев после вступления в силу настоящего закона» заменить словами «не позднее 1 сентября 2013 года».</p>	Губернатор Пермского края	Отклонить
10.	Ст.5	<p>В абзаце втором части 1 слова «завершено не менее» заменить словами "завершено не позднее".</p>	Из заключения ГПУ	Принять
11.	Ст.5	<p>Часть 2 изложить в следующей редакции: «2. Глава нового муниципального образования: 1) на первый срок его полномочий избирается на</p>	Губернатор Пермского края	Принять

		<p>муниципальных выборах на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании сроком на пять лет. Глава нового муниципального образования одновременно исполняет полномочия главы администрации нового муниципального образования;</p> <p>2) до принятия устава нового муниципального образования в пределах полномочий, установленных пунктом 1 части 2 настоящей статьи:</p> <p>а) представляет новое муниципальное образование и администрацию нового муниципального образования в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями, без доверенности действует от имени нового муниципального образования;</p> <p>б) подписывает и публикует (обнародует) муниципальные правовые акты Думы;</p> <p>в) издает в пределах своих полномочий правовые акты;</p> <p>г) вправе требовать созыва внеочередного заседания Думы;</p> <p>д) обеспечивает осуществление органами местного самоуправления нового муниципального образования полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Пермского края;</p> <p>е) осуществляет иные полномочия, определенные федеральными законами, законами Пермского края, уставами Усольского городского поселения, Пыскорского сельского поселения и сельского поселения Березовка на Каме."</p>		
--	--	--	--	--

12.	Ст.5	<p>Часть 3 изложить в следующей редакции:</p> <p>«3. Дума Усольского городского поселения первого созыва избирается сроком на пять лет и состоит из 10 депутатов.</p> <p>Организация и проведение выборов депутатов Совета депутатов первого созыва осуществляются в соответствии с Законом Пермского края от 09.11.2009 № 525-ПК «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Пермском крае», а в части, им не урегулированной, - в порядке, устанавливаемом действующим законодательством.».</p>	Из заключения ГПУ	Принять
13.	Ст.6	<p>В части 1 после слов «на день создания» слова «Усольского городского поселения» заменить словами «нового муниципального образования».</p>	Губернатор Пермского края	Принять
14.	Ст.6	<p>В части 2 после слова «главы» слова «Усольского городского поселения» заменить словами «нового муниципального образования».</p>	Губернатор Пермского края	Принять
15.	Ст.6	<p>В абзаце втором части 2 слова «до первого заседания Думы Усольского городского поселения первого созыва» заменить словами «до дня вступления в должность главы нового муниципального образования».</p>	Губернатор Пермского края	Отклонить
16.	Ст.7	<p>В абзаце 2 части 1 после слова «главы» слова «Усольского городского поселения» заменить словами «нового муниципального образования».</p>	Губернатор Пермского края	Принять

17.	Ст.7	В абзаце 2 части 1 после слова «главой» слова «Усольского городского поселения» заменить словами «нового муниципального образования» .	Губернатор Пермского края	Принять
18.	Ст.7	В части 4 после слова «актами» слова «Усольского городского поселения» заменить словами «нового муниципального образования» .	Губернатор Пермского края	Принять
19.	Ст.7	В части 6 слова «по каждому муниципальному образованию» заменить словами «по Усольскому городскому поселению, Пыскорскому сельскому поселению и сельскому поселению Березовка на Каме» .	Губернатор Пермского края	Принять
20.	Ст.7	Часть 3 считать вторым предложением части 2, а части 4, 5, 6 соответственно считать частями 3, 4, 5 статьи 7 проекта закона.	Из заключения ГПУ	Принять
21.	Ст.8	В части 1 после слов «до дня формирования органов местного самоуправления» слова «Усольского городского поселения» заменить словами «нового муниципального образования» .	Губернатор Пермского края	Принять
22.	Ст.8	В части 2 после слова «устав» слова «Усольского городского поселения» заменить словами «нового муниципального образования» .	Губернатор Пермского края	Принять
23.	Часть 4 статьи 3; часть 1 статьи 4; наименование статьи 5; часть 1 статьи 5; часть 2	Слова «Усольского городского поселения» заменить словами «нового муниципального образования» .	Губернатор Пермского края	Принять

	<p>статьи 5; часть 4 статьи 5; часть 5 статьи 5; часть 3 статьи 6; часть 5 статьи 7</p>			
24.		<p>Дополнить проект закона приложением 1 к закону «Картографическое описание границ Усольского городского поселения», изложив в данном приложении картографическое описание границ нового муниципального образования.</p> <p>Картографическое описание границ необходимо согласовать с заинтересованными землепользователями, в том числе на картографическом материале.</p>	Губернатор Пермского края	Рассмотреть на очередном заседании комитета
25.		<p>Дополнить проект закона Приложением 2 к закону «Перечень населенных пунктов, входящих в состав территории Усольского городского поселения», изложив в данном приложении наименования населенных пунктов, входивших в состав Усольского городского поселения, Пыскорского сельского поселения и сельского поселения Березовка на Каме.</p>	Губернатор Пермского края	Рассмотреть на очередном заседании комитета